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OPTICIEN DU COIN
PROPOSITION DE CORRIGE

ANNEXE 1 : 5 points

1) Donnez la signification du sigle EURL ? (1 point)
Entreprise Unipersonnelle a2 Responsabilité Limitée

2) Proposez une raison qui peut expliquer le choix du statut EURL pour un créateur d’entreprise. (1 point)

pas besoin d’'autres associés,

aucun apport minimal n'est exigé,

responsabilité limitée au montant de I'apport,

séparation entre le patrimoine personnel et le patrimoine professionnel du dirigeant.

e o o o

Accepter toute réponse juste parmi les critéres de choix d'un statut juridique.

3) Indiquez deux raisons pour lesquelles la SAS (Société par Actions Simplifiée) peut convenir au projet
de Madame Dubourg. (1 point)
Elle permet de :

s'associer avec d'autres créateurs pour un apport minimal de 1 euro,
rechercher simplicité et souplesse,

prévoir des régles de fonctionnement adaptées a leurs relations,
bénéficier du méme régime fiscal que les salariés,

étre affilié au régime général de la Sécurité sociale.

Accepter toute réponse juste inspirée des éléments du decument 1 o0 issue des connaissances de I'eleve.

4) Indiquez quatre statuts juridiques différents gue peut choisir une entreprise en dehors de la SAS et de
I’EURL. (0,5 point par bonne réponse soit 2 points)

SA (Société Anonyme),

SARL (Société A Responsabilité Limitée),

SNC (Société en Nom Collectif),

El (Entreprise Individuelle),

SASU (Société par Actions Simplifiée Unipersonnelle).

ANNEXE 2 : 10 points
1) Effectuez les calculs commerciaux pour les deux références ci-aprés.

4 points pourle tableau complet (0,5 par bonne réponse)

Références Coefficient | Prix d'achat | Prix de vente | Prix de vente Marge dfss::?nigggn
des produits | multiplicateur | unitaire HT unitaire TTC unitaire HT unitaire nambre
d’unités
Réf. S 687 1,8 12,50 22,50 18,81 6,31 220
Réf. S 522 1,6 26,00 41,60 34,78 8,78 140
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2) Quelle est la référence qui va générer le chiffre d’affaires hors taxe le plus important ? Indiquez votre
calcul. (2 points)

C’est la référence S 522 avec 4 869,20 euros (34,78 X 140) contre 4 138,20 (18,81 X 220)
3) Quelle est la référence qui va générer la marge totale la plus importante ? Indiquez votre calcul. (2 points)

C’est la référence S 687 avec 1 388,20 euros (6,31 X 220) contre 1 229,20 euros (8,78 X 140)

4) Quelle référence conseillez-vous de commander a Madame Dubourg ? Justifiez votre réponser (2 points)

La référence S 687 car la marge totale (ou le bénéfice) dégagée est la plus importante ' méme si le chiffre
d’affaires est moins important.

Accepter toute réponse cohérente et argumentée.

ANNEXE 3 : 5 points
1) Quel est le solde du compte banque au 15 juin ? (1 point)
3 916,66 euros

2) Quel est le montant global des chéques émis non encore débités ? Détaillez vos calculs. (1 point)
675,45 euros (n°876546) + 3 700 euros (n°876547) = 4 375,45 euros

3) Le compte est-il débiteur ou créditeur si tous les chéques émis sont déposés a la banque ? Indiquez
votre calcul. (1 point)

Il est debiteur de 458,79-€ (3 916,66 — 4 375,45)

4) Que conseillez-vous 8 Mme Dubourg quant a la commande de solaires envisagée ? Justifiez votre
réponse, (2 points)

Le soldeest débiteur. Il faut attendre avant de commander que le solde soit créditeur ou demander un délai de
paiement (a 30 jours fin de mois par exemple) pour la nouvelle commande.

Accepter toute réponse cohérente et argumentée.
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